

## బాలికలు బాలురతో సమానంగా ఎదగాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

గుండాల, ఫిబ్రవరి 4(మనం న్యూస్) : మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో శనివారం వాయిస్ ఫోర్ గర్ల్స్ అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ వారు నిర్వహించిన కొమార్ విద్యపై నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బాలికలు సమాజంలో బాలురతో సమానంగా అభివృద్ధి చెందడం కోసం జిల్లాలో అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామని, అందులో భాగంగానే వాయిస్ ఫోర్ గర్ల్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలలోని బాలికలకు సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ నేర్పిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, జిసిడివో నిర్మల, జ్యోతి తహశీల్దార్, ఎంపిడివో శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ రేఖ, ఆదర్శ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సురేష్ కుమార్, ఎస్ ఓ విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

ఆదివారం | 05 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 6

# పోదామా.. పెద్దగట్టు

- సర్వ మత సమ్మేళనం ఈ జాతర
- యాదవుల కొంగు బంగారం లింగమంతుల స్వామి
- అన్ని రహదారులు ఇక అటు వైపే
- ఆచారం ప్రకారం ఆదివారం అర్ధరాత్రి అట్టహాసంగా ప్రారంభం
- ఒ లింగ... నామస్మరణంతో మారుమ్రోగనున్న ప్రాంగణం
- ఇప్పటికే భక్తుల కోసం ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తి
- వాహనాల మళ్లింపు.... బారీ బందోబస్తు
- డీఎస్పీలు, సిఐలు, ఎస్సెలతో పాటు పర్యవేక్షణలో 1850 సిబ్బంది,
- 500 మంది వాలంటీర్స్
- గుట్ట పరిసర ప్రాంతాలు, ప్రధాన కూడలిలో 60 సిసి కెమెరాలతో నిఘా
- ఐదు రోజుల పాటు కొనసాగనున్న గొల్లగొట్టు వేడుకలు
- భారీగా హాజరు కానున్న భక్త జనం



### సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 04 మనం ప్రతినీధి:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే 200 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన అతిపెద్ద రెండో జాతరగా పిలువబడే పెద్దగట్టు లింగమంతుల జాతరకు మన రాష్ట్రం నుండి కాకుండా చత్తీస్ గుడ్, యూపి, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుండి సుమారు 15 లక్షల పై చిలుకు మంది భక్తులు తమ మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు వస్తున్నారనేది ఓ అంచనాతో ప్రభుత్వం అధికార యంత్రాంగం మొక్కులు తీర్చుకునేందుకు వచ్చే భక్తులకు ఏలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా ఇప్పటికే అన్ని మౌళిక వసతులను ఏర్పాటు చేశారు. ఆదివారం కేసారంలో ఉన్న దేవర పెట్టను యాదవ సోదరులు ఊరేంగింపుగా తీసుకుని రావాడం అనాధిగా వస్తున్న అనవాయితి. దీంతో జాతర మొదలు అయినట్టుగా భావిస్తారు. నేటి అర్ధరాత్రి నుండి యాదవ సోదరులతో పాటు మొక్కులను తీర్చుకునేందుకు భక్తులు వివిధ వాహనాలలో ఇక్కడికి చేరుకుని ఒ లింగా... ఒ లింగా బేరి దరువులతో సోమవారం తెల్లవారుజామున లింగమంతుల స్వామి వారికి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులను తీర్చుకుంటారు. ఇంత పెద్ద వేడుకలను ప్రశాంతమైన వాతవరణంలో జరిపించేందుకు అటు అధికారులు, పోలీస్ యంత్రాంగం ఇప్పటికే భక్తులకు ఏలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగ కుండా త్రాగు నీరు, శానిటేషన్, మరుగుదొడ్లు, ముఖ్యంగా స్నానమాచరించేందుకు అధనపు గదులతో పాటు, కోనేరు పరిసర ప్రాంతాలలో సౌకర్యాలు నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా అయ్యే విధంగా ఇప్పటికే విద్యుత్ శాఖ అధికారులు పనులు పూర్తి చేసి అధనంగా ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు సైతం ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపాల్ సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు పరిసరాలను ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచేవిధంగా ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించారు.

ఇక లక్షలాదిగా తరలి వచ్చే భక్తుల కొరకు పోలీస్ సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా హైదారాబాద్ నుండి విజయవాడకు వెళ్లే వాహనాలను టేకుమట్ల వద్ద గల ఖమ్మం హైవే నెం 365 వైపుకు మళ్లించడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా విజయవాడ నుండి హైదారాబాద్ వైపుకు వచ్చే వాహనాలను కొదాడు, హుజూర్ నగర్ మీదుగా మిర్యాల గుడెం, నార్కెట్ పల్లి హైవేకు చేరుకునే విధంగా ఇప్పటికే అధికారులు రూట్ మ్యాప్ ను సిద్ధం చేశారు. అదేవిధంగా ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు గుట్ట చుట్టు రహదారుల కూడళ్లు, పెద్ద గట్టు పరిసర ప్రాంతాలలో సిసి 60 కెమెరాలతో పకడ్బందీగా నిఘా ఏర్పాటుచేసి వాటికి సంబంధించిన



ఎప్పటికప్పుడు డ్రోన్ కెమెరాలతో పర్యవేక్షణ, సమాచారం కొసం కంప్రోల్ రూంను అందుబాటులో ఉంచారు. అదేవిధంగా పోలీస్ సిబ్బంది 1850, వాలింటీరులు 500 మంది జాతరలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్నో పర్యవేక్షణలో డీఎస్పీలు 8 మంది, 25 సిఐలు, 110 ఎస్సెలు, ఎవస్సె నుండి కానిస్టేబుల్ వరకు 250 మంది, కానిస్టేబుల్, హోం గార్డులు 800, మహిళలకోసం ప్రత్యేకంగా మహిళ పోలీస్ 90 మంది, అదేవిధంగా బాంబ్ స్వాడ్స్, షీటీం, స్పెషల్ టీమ్స్ తో 24 గంటలు భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షణలో ఉంటారు.



### పోట్ల శ్యామ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): బీజేపీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు వెళ్తున్న మునుగోడు మాజీ శాసనసభ్యుడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి పార్టీ జిల్లా నాయకుడు పోట్ల శ్యామ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీబీనగర్ లో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందించేసి, శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు సురకంటే జంగారెడ్డి, నాయకులు కొలను లక్ష్మారెడ్డి, రక్షణ కృష్ణ, సతీష్ నాయక్, సామల ప్రవీణ్ రెడ్డి, రాజు నాయక్, భాస్కర్ రెడ్డి, అంబటి చంద్రయ్య, సంతోష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శివ, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గరిడేపల్లి మండలంలో మధ్యం మాఫియా

- ఎంఆర్పీ ధరల కంటే అధిక ధరలకు మధ్యం విక్రయాలు  
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

గరిడేపల్లి, ఫిబ్రవరి 4, మనం న్యూస్: గరిడేపల్లి మండలంలో మధ్యం మాఫియా ఆగడాలు ఎక్కువైతే ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. విచ్చలవిడిగా గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎంఆర్పీ ధరల కంటే అధిక ధరలకు మధ్యం విక్రయాలు చేస్తున్న మధ్యం వ్యాపారుల ఆగడాలతో మధ్యం ప్రియులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై ఎక్సైజ్ అధికారులకు తెలిసిన మధ్యం వ్యాపారుల నుండి నెల వారి మ్యూ.....మ్యూ.....లు తీసుకుంటూ వారిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం లే దన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవల హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పాలకిడు, గరిడేపల్లి మండలం కీతవారిగూడెం వైన్ షాపులో కల్తీ మధ్యం అమ్ముతున్నట్లు గుర్తించిన ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు ఆ షాపులను సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసిన వరకు కల్తీ మధ్యం అమ్ముతున్న విషయం నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు మధ్యం షాపుల్లో గుట్టుపప్పుడు కాకుండా జరిగుతున్న విషయం తెలుస్తోంది. సీజ్ చేసిన షాపులకు 24 గంటలలోనే మళ్ళీ మధ్యం అమ్ముకాలకు అనుమతులు ఇచ్చిన ఎక్సైజ్ సీబి ఇటీవల సస్పెండ్ అయిన విషయం తెలిసింది. గరిడేపల్లి మండల వ్యాప్తంగా 4 వైన్ షాపులు ఉండగా వాటికి అనుబంధంగా 500లకు పైగా బెల్ట్ షాపులు ఉన్నాయంటే మధ్యం మాఫియా ఏ రీతిలో విస్తరించిందో ఇట్టే అర్థమవుతుంది.



ఎంఆర్పీ ధరల కంటే అధిక ధరలకు అమ్ముడం, బెల్ట్ షాపుల ద్వారా మధ్యం అమ్ముకాలు ఇవ్వడం మధ్యం వ్యాపారులు సిండికేట్ గా మారి ఎక్సైజ్ అధికారులకు మామూలు ఇస్తూ మందుబాబుల జేబులకు చిల్లు పెడుతున్నారు.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు- ఎక్సైజ్ సీబి నాగార్జున్ రెడ్డి ....



కల్తీ మధ్యం, అధిక ధరలకు మధ్యం అమ్ముకాలు చేస్తున్న విషయంపై ఎటువంటి ఫిర్యాదులు రాలేదని, మధ్యం వ్యాపారులు వైన్ షాపుల్లో ఎంఆర్పీ కంటే అధిక ధరలకు విక్రయాలు చేసిన, కల్తీ మధ్యం అమ్మిన శాఖ పరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, అట్టి షాపులను సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేస్తామని ఎక్సైజ్ సీబి నాగార్జున్ రెడ్డి మీడియాకు తెలిపారు.

### ఉద్దీపన ఎడ్యుకేషనల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా జాబ్ మేళా - నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

నకిరేకల్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): ఉద్దీపన ఎడ్యుకేషనల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ వేముల వీరేశం సహాయ సహకారంతో నిర్వహించనున్న 'మెగా జాబ్ మేళా' పోస్టర్ ను శనివారం నాడు క్యాంప్ కార్యాలయంలో విడుదల చేశారు....ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉద్దీపన ఎడ్యుకేషనల్ ఫౌండేషన్ ప్రారంభించిన నాటి నుండి నేటి వరకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా మారింది అన్ని అన్నారు.. అందులో భాగంగానే నేను ఎంఎల్ఎ గా ఉన్నప్పుడు ప్రభుత్వం పాఠశాలలో వాల్చంటర్ల ద్వారా ఆంగ్ల విద్యాను అందించడం జరిగింది. కరోనా క్లిష్టమైన సమయంలో ప్రజలకు ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక సేవలు అందించాము.. గత నెలలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాలకు ఉద్దీపన ద్వారా సుమారు 3 నెలలు కోచింగ్ అందించాము అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ బిసి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పూజర్ల శంభయ్య, నకిరేకల్ కౌన్సిలర్లు యాసరావు లక్ష్మి వెంకన్న, పన్నాల పావని శ్రీను, చెప్పగొని రజిత శ్రీను, శ్రీకాంత్, జడ్పీటీసీ మాధ యాదగిరి, ఎంపీటీసీ గాధగొని శ్రీలత కొండయ్య, లింగారెడ్డి, సర్పంచులు స్వప్న, సైదులు, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, మాజీ సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నేడు సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణం

- పెళ్ళికుమారుడిగా స్వామివారు అలంకరణ

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 4, మనం న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ వేణుగోపాల సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా నేడు ఫణిగిరి గట్టు వద్ద నిర్వహించనున్న సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా శనివారం సీతారామచంద్రస్వామిని పెళ్ళికుమారుడిగా, సీత అమ్మవారిని పెళ్ళికూతురిగా అలంకరించి ఆలయ ప్రాంగణంలో పల్లకిసేవలో ప్రదక్షణలు చేశారు. వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో భజయతి రాజం స్తోత్రం చేసి, ఉపదేశ రత్నమాలై పఠించారు. తిరుప్పావై సేవకాలం, నివేదన, మంగళశాసనాలు, పంచామృతాలతో అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం సీతారామచంద్రస్వామి వారిని, గోదాదేవి, ఉభయదేవేరులైన రుక్మిణి, సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారిని రామాలయం నుండి గట్టు వద్దకు మంగళ వాయిద్యాలతో తీసుకువెళ్ళారు. గట్టు వద్ద



ధ్వజస్తంభానికి గరుడపటాని ఆవిష్కరింప చేసి బ్రహ్మోత్సవాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. సంతానం కోసం స్వామివారి వద్దకు వచ్చిన దంపతులకు గరుడ ముద్దను అందజేశారు. యాగశాలలో అగ్నిమదనం చేసి నిత్యహోం గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి గుజ్జల కొండారెడ్డి, అర్చకులు మోహన్ కృష్ణమాచార్యులు, స్థానాచార్యులు, అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### గంగపుత్ర సంఘము అభివృద్ధికి సాయి నాథ్ చేసిన సేవ ఎనలేనిది

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): గంగపుత్ర నాయకులు తవిడబోయిన సాయి నాథ్ సేవలు చిరస్మరణీయం అని తెలంగాణ ప్రదేశ్ గంగపుత్ర సంఘము రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎంఎల్. మల్లయ్య అన్నారు. ఇటీవల మరణించిన గంగపుత్ర నాయకులు సాయి నాథ్ కుటుంబ సభ్యులను ఆయన శనివారం పరామర్శించారు. ఈ ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘము అభివృద్ధి కి సాయి నాథ్ కృషి చేసారని అన్నారు. అంతకు ముందు ఆయన చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆ సంఘము నాయకులు గడప శ్రీహరి, కాయ హనుమంతు, చేరక సత్యనారాయణ, సుభాష్ చంద్రబోస్, అంబటి సుధాకర్, కొప్పు రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



### గ్రామ సభ బహిష్కరణ - నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ చేపట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని వార్డు సభ్యుల డిమాండ్

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామాభివృద్ధికి సంబంధించిన నిధుల దుర్వినియోగంపై అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోని పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేపట్టాలని కోరుతూ శనివారం డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గ్రామ సర్పంచి కార్యదర్శి, వార్డు సభ్యుల నేతృత్వంలో గ్రామసభను ఏర్పాటు చేశారు. వార్డు సభ్యులు సర్పంచి కార్యదర్శి గ్రామంలో వేస్తున్న సీసీ రహదారుల విషయంలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలన్నారు. నిధుల దుర్వినియోగంపై ఇటీవల జిల్లా కలెక్టర్, డీఎల్సీవో, ఎంపీటీవో, తహసీల్దార్లు ఫిర్యాదు చేసి మూడు నెలలవుతున్న పట్టించుకోకపోవడం చాలా బాధకరమన్నారు. సీసీ రోడ్డు నిర్మించిన సంవత్సరానికి కంకర తేలి గుంతలమయంగా మారిందని వారు ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు సిద్దగోని రాజు, జమ్మల జంగయ్యగౌడ్, కోడిపాటి లక్ష్మణ్, తుప్పరి పార్వతమ్మ, చింతల బాలమణి, తమ్మడగోని శంకర్, అంగిరేకుల లక్ష్మీ, బాణాల దయాకర్, కొమిరిశెట్టి సుధా, వంగూరి శ్యాంసుందర్, నీలా వెంకటరమణ, ఎం.డి.రఫీయా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విద్యుత్తు కోతలు నియంత్రించాలని ఆందోళన

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలంలో అప్రటిత కోతలు ఎత్తవేసి, లో ఓల్ట్రాజ్ సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ భాజపా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శివర్ల రమేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి భాజపా నాయకులు బొడ్డు శ్రీనివాస్, వెన్నం శేఖర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ..... సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 24 గంటల విద్యుత్తు సరఫరా చేస్తామని చెప్పి కోతలు విధించడం పట్ల మండలంలో పంటలు వెండిపోతున్నాయని వారు ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు మహేష్ గౌడ్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు గొడుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్, కుందేళ్ల చెన్నయ్య, బూతు అధ్యక్షుడు మోర వెంకటరమణ జుక్కల రమేష్, నేతల్ల ఆంజనేయులు, సాయి, మల్లేష్, ఆంజి, శ్రీశైలం, పర్వతాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బాధిత కుటుంబానికి చేయూత

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 4, మనం న్యూస్: మున్సిపల్ పరిధిలోని 24వ వార్డుకు చెందిన చల్లా వెంకటరమణ ఫణిగిరి కాలనీలో నివాసం ఉంటూ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా బాధిత కుటుంబానికి 24వ వార్డు కౌన్సిలర్ గుంజూ భవాని, మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు యడ్ల విజయ్ ఆధ్వర్యంలో 4వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు సహకారంతో 50 కేజీల బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.... బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటా మని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు జోగి వెంకన్న, రామకృష్ణ, నాగేశ్వరరావు, గోపి, బాలకృష్ణ, శ్రీను, శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆక్సిజన్ ఆసుపత్రిలో ఆరుదైన చికిత్స

- మహిళ కడపులో నుంచి 5కేజీల కనితి తొలగించు

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 4, మనం న్యూస్: పట్టణంలోని ఆక్సిజన్ ఆసుపత్రిలో శనివారం డా. వెంకటాద్రి నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఆరుదైన చికిత్స జరిగింది. పాలకిడు మండలం మీగడంపాడు తండాకు చెందిన ఒక మహిళ కడుపునొప్పితో ఆక్సిజన్ ఆసుపత్రిలో చేరగా ఆమెకు డా. వెంకటాద్రినాయక్ పరీక్షలు నిర్వహించి స్కానింగ్ చేయించగా కడుపులో కనితి ఉందని నిర్ధారించి శనివారం శస్త్రచికిత్స చేసి కడుపులో నుండి 5కేజీల కనితిని తొలగించారు. బాదిత కుటుంబసభ్యులు డా. వెంకటాద్రి నాయక్ ను, ఆసుపత్రి మేనేజిమెంట్ రవీంద్రనాయక్, డా. కృష్ణ, కోటేష్ సిబ్బందిని అభినందించారు.

### సూకన్య సమవృద్ధి యోజన పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నడిగూడెం, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్): సూకన్య సమవృద్ధి యోజన పథకాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సబ్ పోస్ట్ మాస్టర్ భానుశ్రీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తానెల రేపటికి 10వ తేదీలోపు



సంవత్సరాల లోపు ఆడివల్లలకు సూకన్య సమవృద్ధి ఖాతాను తెరవడం కోసం దరఖాస్తు ప్రతాలను ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబ్బంది వీరబాబు, షరీఫ్, శరత్, అలీఫ్, మునీర్ పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవం

తుంగతుర్తి, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్): విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఎంపీపీ గుండగాని కవిత రాములు గౌడ్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని మేరి మధర్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ మేరకు పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు కష్టపడి చదవాలని అన్నారు. లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకొని చదివినట్లయితే సాధించలేనిది అంటూ ఉండదన్నారు. నేటి బాలలే రేపటి పౌరులుగా భారతదేశ బాగ్య విధాతలుగా నవభారత నిర్మాతలుగా రాబోయే కాలాలనికాబోయే కరదీపికలు గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పీర్డు హెలెన్, జ్యోతి పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం గోపాని లింగమూర్తి, సతీష్, వీరమల్లు, నాగరాజు, అశోక్, నబి, మహేష్, సంద్య, సామ్య, సునిత, సుకన్య, సంద్యారాణి, సఫియా, ఉమ, అనిత, లావణ్య, యమున, పాల్గొన్నారు.



### బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్): జాజిరెడ్డిగూడెం మండలం అర్చనల్లి సమాజ్ పార్టీ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బహుజన్



సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బొడ్డు కిరణ్, బహుజన్ సమాజ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బుడిగి మల్లేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికల్లో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో గ్రామ గ్రామాన పార్టీని విస్తరించుటకు పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బివియంపి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బాబునాయక్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పిడమర్తి దశరథ, దాసరి శ్రీను, నియోజకవర్గ ఇంఛార్జి దండోలు, తిరుపతయ్య, చింతయ్య, శోభ, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రామచంద్ర కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

తిరుమలగిరి, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్): మండల కేంద్రానికి చెందిన పాలబిందెల రామచంద్ర గత పది రోజుల కింద విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందారు. ఆయన కుటుంబానికి పూర్వ సహ విద్యార్థులు దశదినకర్తకు రూ. 30వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అలాగే కందుకూరి బిక్షవతి ఇటీవల మృతి చెందారు. ఆయన కుటుంబానికి రూ. 20వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉపాధ్యాయులు చిత్తలూరి శ్రీరాములు పాల్గొని ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. పూర్వ సహ విద్యార్థులు షేక్ ఖాసీం, కందుకూరి సుధాకర్, పండుగ శారద, గణేష్, శోభ, శంకర్, లింగన్న, రమణ, చాండ్ పాప, ప్రశాంత్, యాదమ్మ, నాయక్, గణేష్, నరేష్, రమేష్, మధుసూధనేరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నిరుపేదలకు అండగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్): తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గాదరి కిశోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం వారి సహకారంతో జాజిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ మొరిశెట్టి ఉపేందర్ పంపిణీ చేశారు. శనివారం జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రానికి చెందిన గుండు వీరమ్మ రూ. 32000/-, నల్లమేకల సంత 28000/-, బశబోయిన సైదులు, 24000/-, పాలెబోయిన ఉమ్మమ్మ రూ. 14500/-, నిమ్మల నాగమ్మ రూ. 13000/- ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపత్కాలంలో ఆపద్బాధవుడు సీఎం కేసీఆర్ న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కుంభం ఉషారాణినాగరాజు, కొప్పుల సోమిరెడ్డి, పొన్న హరిప్రసాద్, కోటమర్రి మల్లయ్య, కుంభం



నాగరాజు, పెద్ది శ్రీనివాస్, చింతల సురేష్, నిమ్మల యాదయ్య, నర్సింగ వెంకన్న, బొమ్మరజోయిన వెంకన్న, కుంభం సోమయ్య, గొనెల నరేష్, గీస నాగరాజు, చింతల నరేష్, సందీప్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయడమే ధ్యేయం

- మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు

వేములపల్లి, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : గ్రామీణ ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయడమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నట్లు మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని అమనగల్లు, లక్ష్మీదేవి గూడెం, రావులపెంట, నల్లూనూరు, మంగాపురం గ్రామాలలో 1 కోటి 80 లక్షల రూపాయలతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని రైతుల బలోపేతానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా, మోటార్లకు విద్యుత్ మీటర్ల అమర్చకుండా ఉచిత విద్యుత్ కార్యక్రమాలతో రైతుల బలోపేతానికి కృషి చేస్తుందని అన్నారు. అదేవిధంగా కళ్యాణ లక్ష్మి, పంచస్థ, మహిళలకు కెసీఆర్ కిట్లు, బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు విద్యార్థులకు కల్పిస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం మంగాపురం, లక్ష్మీదేవి గూడెం గ్రామపంచాయతీల నూతన భవనాలకు 40లక్షల రూపాయలు, సీసీ రోడ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి 30 లక్షల రూపాయలను కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు. అదేవిధంగా అమనగల్ గ్రామపంచాయతీలో 60 లక్షల రూపాయలతో, రావులపెంట పంచాయతీకి 25 లక్షల రూపాయలు, నల్లూనూరు గ్రామపంచాయతీకి 20 లక్షల రూపాయలు సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణాలకు పనులకు నిధులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని



అన్నారు. అనంతరం శ్రీ పార్వతి రామలింగేశ్వర ముఖ ద్వారాని, రావులపెంట గ్రామంలో మదర్ డైరీ పాల కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఝ ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ రాజ్ డిజి వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీడివో దేవిక, పంచాయతీ రాజ్ ఏ ఈ ఆదినారాయణ, వైస్ ఎంపీపీ. పాదురి గోవర్ధని, ఎంపీటీసీలు సంద్యాల శ్రీరామ్ రెడ్డి, మేక లలిత రవి, గడ్డం రాములమ్మ వెంకన్న, సర్పంచులు చిర్ర మల్లయ్య, దొంతి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి, అంకెపాక రాజు, చెరుకుపల్లి కృష్ణవేణి సుమన్, సాయిని సైదులు, వల్లంపల్లెరూస్నీ ప్రవీణ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ గడ్డం సురదర్ రెడ్డి, నల్లగొండ జిల్లా రైతు సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు నామిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు కట్టా మల్లేష్ గౌడ్, పేరాల కృపాకర్ రావు, ఇరుగు వెంకటయ్య, కోల పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాల సుధాకర్ గౌడ్  
యం.పి.పి బీజీనగర్ గారి ఆధ్వర్యంలో  
మండల స్థాయి  
క్రికెట్ టోర్నమెంట్  
ప్రారంభం తేది: 05-02-2023



### అన్ని దానాలలో కన్న అన్నదానం మిన్న - బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాచమల్ల శ్రీనివాసులు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : అన్ని దానాలలో కన్న అన్నదానం చాలా గొప్పదని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు, ఆలయ చైర్మన్ రాచమల్ల శ్రీనివాసులు అన్నారు. వెంకటాద్రి గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆయన కుమార్తె, అల్లుడు కావ్య శ్రీ రఘుచరణ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు దంపతులను, కుటుంబ సభ్యులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్, ఆలయ చైర్మన్ సతీమణి రాచమల్ల లక్ష్మీపద్మావతి, ధర్మకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీపీ సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు - నేడు ప్రారంభించనున్న ఎమ్మెల్యే పైజ్ - మొదటి బహుమతి 25 వేలు కాగా రెండవ బహుమతి 15 వేలు బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): ఎంపీపీ యర్కల సుధాకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నేడు (ఆదివారం) రాయరావుపేట గ్రామంలో నిర్వహించనున్న మండల స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను ఎమ్మెల్యే పైజ్ శేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించనున్నట్లు నిర్వాహకులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ నియమ నిబంధనలు పాటించాలని కోరారు. మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల యవత నుంచి విశేష స్పందన రాకపోవడం అభినందనీయమన్నారు. మొదటి బహుమతి 25వేలు కాగా రెండవ బహుమతి 15 వేలుగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే కార్యక్రమంలో యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని వారు కోరారు.



### ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి 12వ వార్డు సభ్యురాలు ఎండి.రఫీయా

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 4(మనం న్యూస్): సమాజంలోని గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులందరూ క్రమశిక్షణతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి అని 12వ వార్డు సభ్యురాలు ఎండి.రఫీయా ఖలేల్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని గొడకొండ గ్రామ పంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్(మాలి) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 8వ తరగతి విద్యార్థులకు శనివారం వాలిబాల్, క్రికెట్ కిట్లు తదితర సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...నేటి సమాజంలో విద్యార్థుల పాత్ర ఎంతో కీలకమైందన్నారు. బాధ్యతాయుతంగా ఉన్నత చదువు లపై శ్రద్ధ చూపి ఉత్తమ ఫలితాల సాధన కోసం కృషి చేయాలన్నారు.



### ఘనంగా నాగం వర్షిత్రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : నాగం హాస్పిటల్ చైర్మన్ బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు నాగం వర్షిత్రెడ్డి గారి జన్మదిన వేడుకలో భాగంగా ఈ రోజు నల్లగొండ పట్టణ కేంద్రంలో భారీ రాశి నిర్వహించారు తదనంతరం చిన వెంకట్రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి



ఘనంగా నిర్వహించారు ఇందులో భాగంగా 14 వార్డు మరిగూడ కు చెందిన చంటి అద్వైతంలో యువకులను కందుమా కప్పి బీజేపీ లోకి ఆహ్వానించిన నాగం వర్షిత్రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల రాజశేఖర్ రెడ్డి, యువ మోర్చ అధ్యక్షుడు ఐతరాజు సిద్ధు, కిస్సాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు భవనం మధుసూదన్ రెడ్డి, పాశ్చాత్య శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పల్లె ప్రకాశ్, బోగిరి అనిల్ కుమార్, జిల్లా చేనేత కన్వీనర్ కనకయ్య, గడ్డం మహేష్, పలరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి దుబ్బాక సాయి నెవర్రు సీరజ, దేవి, హైమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.....

### ప్రజలకు నాణ్యమైన వస్త్రాలు అందించాలి - మున్సిపల్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): ప్రజలకు నాణ్యమైన వస్త్రాలు అందించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి నిర్వాహకులకు సూచించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రకాశం బజార్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రైమాండ్ డిఎల్ఆర్ ఫ్యాషన్ షో రూమును ప్రారంభించి



మాట్లాడారు. సందర్భంగా షోరూం నిర్వాహకులు దూసరి రామస్వామి మాట్లాడుతూ షో రూమ్ లో డైమండ్స్, ఎస్టీఎస్, అరవింద్, సియారామ్, తెనిస్ కాటన్, వస్త్రాలు శాసనమైన ధరలకు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. 20% తగ్గింపు ధరలతో వినియోగదారులకు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాన్సిలర్ రైసా వసీం, మాజీ కాన్సిలర్ బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు

### పట్టణంలో గ్రీనరీ బొమ్మల ఏర్పాటు

నూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 04 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని పిఎస్సార్, రాఘవ ఫ్లాజా నందు కల్చరల్ కు సంబంధించిన జింక, నెమలి, ఎద్దు, ఇతర గ్రీనరీ, బొమ్మలను ఏర్పాటు చేసినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలో క్రేయిన్ల సహాయంతో ఏర్పాటును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెఎన్టీయూ రిటైర్ ఆర్కీప్రకర్ ప్రిన్సిపల్ దామిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సారంగండ్ల శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఆర్ ప్రసాద్, రంజిత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బ్రహ్మాత్మవాల గోడపత్రికలను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : రహింఖాన్ గూడెం గ్రామంలోని శ్రీ పద్మావతి అలివేలుమంగ సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇందులో భాగంగా బ్రహ్మాత్మవాలకు సంబంధించిన గోడ పత్రికలను శనివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ బొక్క జైపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాచమల్ల శ్రీనివాస్, మండల సర్పంచ్ ఫారం అధ్యక్షుడు, స్థానిక సర్పంచ్ మంచాల రవికుమార్, ఉప సర్పంచ్ రాపాక జంగయ్య, ఆలయ చైర్మన్ దండేబోయిన స్వామి యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పంజాల రామారావు గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కునీజు సరసింహ చారి,



ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పంజాల బాలరాజు గౌడ్, మంచాల నరహరి, పంజల విజయ్ కుమార్ గౌడ్, తాళ్ల జంగయ్య గౌడ్, అల్లల దుర్గయ్య గౌడ్, మంచాల వెంకటస్వామి, పంజాల సవీన్ గౌడ్, తాళ్ల రాజశేఖర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ గన్నబోయిన సత్యనారాయణ గౌడ్, గ్రామ పాలక వర్గ సభ్యులు మంచాల పద్మాకుమార్, నాయకులు మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ గౌడ్, మంచాల ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధి పేరుతో లక్షలు స్వాహా నాణ్యతలేని పనులు

అనంతగిరి, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : అభివృద్ధి పేరుతో లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టిన జరగాల్సిన పనుల్లో నాణ్యత లేదని నిధులు దుర్వినియోగం చేశారని మండల పరిధిలోని వసంతాపురం గ్రామం లోని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు గ్రామ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్య కారణంగా గ్రామంలో పారిశుధ్యం పడకేసిందని గ్రామాభివృద్ధి ఆమడ దూరంలో ఆగిపోయిందని గ్రామంలో యువకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామంలో పరిశుభ్రత లోపించిందని కార్యదర్శి చుట్టూ చూపుగా వచ్చి వెళ్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు గ్రామపంచాయతీలో స్నే చేసే పంపు పల్లె ప్రకృతి వనంలో మోటార్ దొంగతనం జరిగినప్పటికీ ఇంతవరకు వాటి గురించి పట్టించుకోలేదని పేర్కొన్నారు పల్లె ప్రకృతి వనాలకి సరైన బోర్డు లు ఏర్పాటు చేయలేదని గేటు కూడా సరిగా లేదని,కార్యదర్శి సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రకృతి వనంలో మొక్కలు ఎండిపోతున్న పట్టించుకునే నాడు కరువయ్యారని తెలిపారు పది లక్షల రూపాయల ఖర్చుతో రెండు పల్లె ప్రకృతి వనాలను ఏర్పాటు చేశారని, 10 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన పల్లె ప్రకృతి వనాలకు బోర్డు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని పేర్కొన్నారు. వీటిని సరిగా నిర్వహించనప్పటికీ ఎంపీ లు చేసి డబ్బులు డ్రా చేశారని పేర్కొన్నారు పైపులు లీకేజీ అయి మురికి నీరు వస్తుందని పిర్యాదు చేసినప్పటికీ కార్యదర్శి పట్టించుకోవడంలేదని నిమ్మకు నీరు ఎత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు గ్రామ ప్రజలు దోమలు కుట్టి డెంగ్యూ మలేరియా వ్యాధులకు గురవుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్న దోమల మందు పిచికారి చేయలేదని,



కార్యదర్శి డిఎన్ఆర్ ను కూడా వేరే వారితో చేయిస్తూ విధులకు సరైన సమయంలో హాజరు కావడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యదర్శి పై, గ్రామ సమస్యలపై పలుమార్లు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ చూసి చూడనట్లు ఉదలేశారని, మా ఊరుకు ఏ అధికారి దిక్కుమొక్కు లేరా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు ఉన్నతాధికారులు కిందిస్థాయి అధికారులపై సరైన చర్యలు తీసుకోకపోవడం వలన తమ గ్రామ వెనుకబడిందని అభిప్రాయాన్ని వెలిబుచ్చారు.గ్రామంలో లక్షల రూపాయల ఖర్చుతో సిగ్నిగేషన్ షేడ్ ను ఏర్పాటు చేశారని తడి పొడి చెత్తను వేరు చేయడం లేదని అంతేకాకుండా చెత్త సరిగా తరలించిన దాఖలాలు కూడా లేవని చెబుతున్నారు.పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులతో వ్యక్తిగత పనులు చేయించుకోవడం వలన పారిశుధ్య పనులు పడకేసాయని ఆరోపించారు

## ఉచిత క్యాన్సర్ పరీక్షలు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : ప్రపంచ క్యాన్సర్ నివారణ దినోత్సవ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నల్గొండ, లయన్స్ క్లబ్ నల్గొండ ఐకాన్ వారి అధ్యక్షులతో యశోద్ హాస్పిటల్ మలకేటే వారి సౌజన్యంతో డాక్టర్ బే రాజు రెడ్డి గారి హాస్పిటల్ నందు వారి కుమారుడు ప్రముఖ ఆంకాలజిస్ట్ శ్రీ ఎల్ రోహిత్ రెడ్డి గారి పర్యవేక్షణలో ఈరోజు ఉచిత క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయడం జరుగుచున్నది. వీటిలో ముఖ్యంగా స్త్రీలకు వచ్చే గర్భకోశ క్యాన్సర్ వ్యాధి నివారణకు పాప్ స్మీయర్, పురుషుల్లో ప్రోస్టేట్ క్యాన్సర్ నిర్ధారణకు సంబంధించిన పిఎస్ఎపరీక్ష అదే విధంగా బిపీ షుగర్ పరీక్షలు మరియు గుండె పరీక్షలైన ఈసీజీ, 2డిఈకో పరీక్షలు మరియు శ్రీ ఎల్ రోహిత్ రెడ్డి ప్రముఖ ఆంకాలజిస్ట్ గారితో ఉచిత కన్సల్టేషన్ జరుగుచున్నది. యశోద్ హాస్పిటల్ నుండి డాక్టర్ శివాని, డాక్టర్ వైష్ణవి ఇతర సాంకేతిక వైద్య పరీక్ష నిపుణులు పాల్గొన్నారు. ఇప్పటివరకు వైద్య పరీక్షకు హాజరైన ప్రజలు 150 పైగా రిజిస్టర్ అయినది. ఇది సాయంత్రం వరకు 300కు చేరుకుంటుందని మేము అంచనా వేస్తున్నాం. ఇట్టి కార్యక్రమ నిర్వహణలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్



రామకృష్ణ చిలుకూరి మరియు ఎస్ కే ఆర్ అన్నారి సెక్రటరీలు లయన్ పున్న చండీకేశ్వర్, లయన్ గోపనగోని యాదగిరి, కోశాధికారి ఆశోక్ యర్రమాద మరియు ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ ఎ సిహెచ్ పుల్లారావు, డాక్టర్ ఎల్ రాజా రెడ్డి లయన్స్ క్లబ్ రీజనల్ చైర్మన్ లయన్ సతీష్ కుమార్ కోడె మరియు లయన్స్ సభ్యులు ఎల్.వి. యాదవ్, సత్యనారాయణ వీరవెల్లి,నిమ్మల పిచ్చయ్య,సైదులు,సభ్యులు మండడి శంకర్ రెడ్డి మరియు ఇతర పట్టణ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



## లింగమంతుల జాతర మకర తోరణం తరలింపు పాల్గొన్న మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, ఎంపి బడుగుల

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 04 మనం న్యూస్: పెద్దగట్టు లింగమంతుల జాతర సందర్భంగా శనివారం పట్టణంలోని గొల్లబజార్ ఎల్లమ్మ గుడినుండి సూర్యాపేట ఆలయానికి మకర తోరణాలను ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి రాల్చీగా, బేరీ



దరువులతో పెద్దగట్టుకు తరలించారు. ఈ వేడుకలను రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, డాక్టర్ల సభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్యయాదవ్లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యాదవసోదరులతో మంత్రి, ఎంపి, డిసిఎంఎన్ చైర్మన్ వట్టె జానయ్య యాదవ్ కలిసి సంప్రదాయమైన బేరీని వాయిచడం ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ వేడుకలలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు వైవి, ఉప్పల ఆనంద్, నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, జీడి బిక్షం, మొరిశెట్టి శ్రీనివాస్, వెంపటి సురేష్, పెద్దగట్టు చైర్మన్ కోడి సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వాసిరెడ్డి సోమిరెడ్డికి సంతాపం

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 04

మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని తొండ గ్రామానికి చెందిన సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి సోమిరెడ్డి మృతి పట్ల సామాజిక తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ చారస్తాలో శనివారం సంతాపం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపి కొత్తగట్టు మల్లయ్య, ఆ పార్టీ నాయకులు బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు, గన్నా చంద్ర శేఖర్, ఎల్లముల యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థులకు క్యాన్సర్ పట్ల అవగాహన అవసరం: ప్రిన్సిపాల్ రజనీకాంత్

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : నాగార్జునసాగర్ ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే తెలంగాణ బీసీ గురుకుల విద్యాలయాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ నేటి బాలల రేపటి పౌరులు కాబటి రేపటి తరానికి మీరు అందిస్తున్న బంగారు భవిష్యత్తును పిల్లలు అనుభవించాలంటే మీరు చూపుతున్న ఆదర్శం తరువాత తరాల పైన పడుతుంది. కాబట్టి క్యాన్సర్ కు దూరంగా ఉండాలంటే పోగాకు దూరం చేయాలని మందు పోగాకు అనేది మీలో ఉన్నటువంటి డిఎన్ఎపై పనిచేసి రేపటికి రాబోయే పౌరులను మానసిక అంగవైకల్యం కలిగిన పిల్లలు పుడతారు. కాబట్టి విద్యార్థి తన జీవితాన్ని తానే సరిదిద్దుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## స్నేహిత కార్యక్రమంపై అవగాహన సమావేశం

అత్తుకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : అత్తుకూర్(ఎం) మండలంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు స్నేహిత-2 (బాలిక పరిరక్షణ) కార్యక్రమంపై అవగాహన సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి, మండల ప్రత్యేక అధికారి, ఎంపిడివో, ఎంపిట, సర్పంచులు, ఐసిడిఎన్ అధికారులు, విద్యాశాఖ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, బాలల పరిరక్షణ కమిటీ ఎన్టీవోలు పాల్గొన్నారు.



# భీమలింగం కాలువ పూడిక తీత పనులను పరిశీలించిన మండల నాయకులు

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : గత 20 రోజుల క్రితం భీమలింగం కాలువ యొక్క దిగువ ప్రాంత రైతులకు సాగునీరు రాకపోవడంతో ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి రెండు హిటీబీలు తన సొంత డబ్బులతో సమకూర్చి పనులు చేయించారు. దాదాపు 15 కిలోమీటర్లు పూర్తయిన సందర్భంగా శనివారం రైతులు, నాయకులు పరిశీలించి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలిగొండ సింగిల్ టెండర్ చైర్మన్ సురకంటి వెంకటరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఐటీపాముల రవీందర్, బీసీసెల్ మండల అధ్యక్షులు ఐటీపాముల ప్రభాకర్, పట్టణ అధ్యక్షులు ఎమ్మె లింగస్వామి, సర్పంచులు సోలిపురం సాగర్ రెడ్డి, బొడ్డుపల్లి ఉమా కృష్ణ, గుడిసె రాజేశ్వరి నరసింహ, ఎంపిటిసీ మోటి నరసింహ, నియోజకవర్గ యాత్ అధ్యక్షులు గూడూరు శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిపీ శ్రీరాములు, నాగరాజు, ఎమ్మె లక్ష్మయ్య, ఎస్సీసెల్ అధ్యక్షులు ఎడవల్లి శాంతికుమార్, గుట్ట దైరెక్కర్లు పాలెపాక బిక్షపతి, ఎక్కల శ్రీనివాస్, ఏఎస్



దైరెక్కర్ పాలెపాక సత్యనారాయణ, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు బొడిగి లింగస్వామి, కొంకంట్ల సోమిరెడ్డి, వీరమల్ల బాలేశ్వర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు ఈతాప నరసింహ, బుంగమట్ల సుధాకర్, పల్లెర్ల రామచంద్రు, గంగదారి రఘునందన్, గంధమల్ల బ్రహ్మయ్య, పబ్బు నరసింహ, పాలెపాక శ్రీశైలం, మోటి లింగస్వామి, నియోజకవర్గ యాత్ ఉపాధ్యక్షులు గోపాని నవీన్, యాత్ పట్టణ అధ్యక్షులు మహ్మద్ అజాం, అమరేందర్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బొడ్రాయి నాభిశిల ప్రతిష్ఠాపనకు విరాళం

అత్తుకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : అత్తుకూర్(ఎం) మండలంలోని గ్రామ బొడ్రాయి పునఃప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి తవిటి వెంకటేశ్వర్లు చార్జెడ్ అకౌంటెంట్ రూ.25,016 విరాళంగా గ్రామ సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్, ఎంపిటిసీ యాన కవితా ఇండ్రారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ దొంతరబోయిన నవ్య భాస్కర్లకులకు శనివారం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపీ తండ మంగమ్మ శ్రీశైలం గౌడ్, జడ్పీటీసీ కొడిత్యాల నరేందర్ గుప్త, సర్పంచ్ జన్నాయికోడె నగేష్, ఎంపిటిసీ యాన కవిత ఇండ్రారెడ్డి, ఎస్సెి మధు, ఉపసర్పంచ్ నవ్య భాస్కర్, ఆలయ పోషకులు ఏనుగు సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపిపీ ప్రతికరం హేమలత రాజు, మండల అధ్యక్షులు బీసు చందర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు యాన లక్ష్మారెడ్డి, తుమ్మల మురళీధర్ రెడ్డి, రప్ప



గోవర్ధన్, బొబ్బల ఇండ్రారెడ్డి, కోరె వెంకన్న, లోడి వెంకన్న, పాలకమండలి సభ్యులు, యువజన నాయకులు, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆర్థిక ఎంపికైన ఆభ్యర్థులకు సన్మానం

అత్తుకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : అత్తుకూర్ గ్రామానికి చెందిన నాతి మదన్, లోడి రాజు మరియు బొంత రాము ఇటీవల సూర్యాపేట అగ్నివీరీ ర్యాలీలో శారీరక దారుడ్య, రాత పరీక్షలో అర్హత సాధించి ఉద్యోగంకు ఎంపికైన సందర్భంగా సరస్వతి విద్యాలయంలో శనివారం పాఠశాల యాజమాన్యం మరియు ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పంజాల నర్సయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఐలయ్య, ఉపాధ్యాయులు విష్ణు, యాసిన, సుధాకర్, అలిత, సంతోష, సంధ్య, మాధవి, ఆదర్శ, అఖిల, మాధవి, శివాని, గంగా, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గలగల పారుతున్న వైతరణి నది

### నివారణ ఎప్పుడు?

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధి గాంధీబజార్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వెళ్లే రోడ్డుపై నిత్యం పారుతున్న మురుగునీరుతో పాదాచారులు, విద్యార్థులు, వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల పక్కనుండే మురుగునీరు పారుతుండటంతో దుర్వాసన వెదజల్లుతూ నిత్యం విద్యార్థులు రోగాల బారిన పడుతున్నారు. తక్షణమే అధికారులు స్పందించి ఎవనిదవ వార్డులో ఉన్నటువంటి నది ప్రవాహాన్ని అరికట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## ప్రభుత్వ కళాశాలలో స్వపరిపాలన దినోత్సవం

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో స్వపరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులు అధ్యాపకులుగా మారి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి చిలుక రమణి పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల యొక్క నైపుణ్యాలు వెలికి తీయడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు కళాశాలలో నిర్వహించడం చూడబడగ విషయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామన్నపేట ఎన్టీవో గంగుల పురుషోత్తం రెడ్డి, స్థానిక ఎస్సెి పెండ్యాల ప్రభాకర్, ఏఎస్ఐ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి పాల్గొని విద్యార్థులకు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు విక్రమ్ బాబు, సోమశేఖర్, సుందర్, మురళీ, బిక్షం, విజయ్, రవి, గోపి, ప్రభాకర్, విజయలక్ష్మి, మృదుల, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.







### బాలికల పట్ల వివక్షతను, బాల్య వివాహాలను అరికట్టాలి : ఎంపీపీ

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బాలల పరిరక్షణ కమిటీ సమన్వయ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీపీ సూతి రమేష్ రాజ్ అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ బాలల హక్కులు వారిపై జరుగుతున్న శారీరక మానసిక వేధింపులు నిరోధించాలని, బాలికల పట్ల వివక్షతను మరియు బాలవివాహాలను అరికట్టాలని, గ్రామస్థాయిలో బాలల పరిరక్షణ కమిటీ విసీపీసీలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పిల్లలందరూ బడికి వెళ్ళేలా చూడటం, వారు మెరుగైన బాల్యం గడపటం, హింసలేని సమాజంలో జీవించేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ లెక్కల గీతారెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ఐసీడిఎస్ అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### యాదయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

మునుగోడు ఫిబ్రవరి 04 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని చీకటిమామిడి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాలకూరి యాదయ్య తండ్రి పాలకూరి రాములు (90) శుక్రవారం నాడు మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కోవ్వటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి శనివారం నివాసానికి వెళ్లి వారిని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి యాదయ్యను ఓదార్చారు. ఆయన వెంట నాయకులు జాల వెంకటేశ్వర్లు, తాటికొండ సైదులు, పాలగొని ప్రకాష్, పగ్గిళ్ళ నగేష్, దుబ్బి రాజశేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.



# ఇసుక అక్రమ రవాణా జరగకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : ఇసుక అక్రమ రవాణా జరగకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కాన్పరెన్సుహాల్లో తన అధ్యక్షతన జరిగిన డిస్ట్రిక్ టెవెల్ సౌండ్ కమిటీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఇసుక అక్రమ రవాణా జరగకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఉదయం 6 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు మాత్రమే రవాణా జరిగేలా క్షేత్రస్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఇసుక అనుమతులు, రవాణా తీరు పట్ల ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి విజిలెన్స్ పర్యవేక్షణ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అడిషనల్ కలెక్టర్ డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా ఖనిజశాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటరమణ, జిల్లా రవాణా అధికారి



సురేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రౌండ్ వాటర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జ్యోతికుమార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సునంద, జిల్లా సీటిపారుదల అధికారి నరసింహులు, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ లక్ష్మణ్, టీఎస్ఎండిసి ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ రాంప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మూల్పూరి శ్రీనివాసరావు జన్మదినం పురస్కరించుకొని ఆర్కే ఫౌండేషన్ అనాధ ఆశ్రమంలో అన్నదానం

మధిర, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్): ప్రజా నాయకులు, ఎరుపాలెం సహకార సంఘం చైర్మన్ మూల్పూరి శ్రీనివాసరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. వారి జన్మదినం సందర్భంగా ఆర్కే ఫౌండేషన్ అనాధ ఆశ్రమంలో మత్తిపిమ్మి తండ్రి కోల్పోయిన వారికి అనాధలకు అన్నదానం వారి కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకుంటున్న శ్రీనివాసరావు అభినందనలు



తెలియజేస్తూ అన్నదానం నిర్వహించిన వారి కుటుంబ సభ్యులకి మరియు టీఆర్ఎస్ పార్టీ మధిర నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ తాళ్లూరి హరిష్ బాబుకి ఆర్కే ఫౌండేషన్ అనాధ ఆశ్రమం నిర్వాహకులు దోర్నాల రామకృష్ణ జ్యోతి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. శ్రీనివాసరావు ఇటువంటి పుట్టిన రోజులు మరెన్నో జరుపుకుంటూ పేద ప్రజలకు అండగా ఉండాలని వారి ఈ సందర్భంగా ఆకాంక్షించారు.

## ఉన్నత విలువల విద్యనందించడంలో నిర్మల్ హృదయ్ స్కూల్ ముందుంది

- ఖమ్మం నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ - ఘనంగా నిర్మల్ హృదయ్ స్కూల్ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 4 (మనం న్యూస్) : నిర్మల్ హృదయ్ ఉన్నత పాఠశాల వార్షికోత్సవాన్ని (సమన్వయ - 2023) భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన గావించి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా 53వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పగడాల శ్రీవిద్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ఉన్నత విలువలు కలిగిన విద్యను అందించడంలో గత 45 సంవత్సరాలుగా నిర్మల్ హృదయ్ స్కూల్ ముందుంది అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా డీఈఆ మాట్లాడుతూ ఈ ఉన్నత ప్రమాణాలు ఇలానే కొనసాగించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండస్ హాస్పిటల్ చైర్మన్ డాక్టర్ అల్లంపాటి రమేష్ రెడ్డి గారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని పద్మజ మాట్లాడుతూ పాఠశాల సాధించిన ప్రగతిని తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ సాంబశివారెడ్డికి 75 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా వారి ఉపాధ్యాయ బృందం ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు. గత సంవత్సరం పదవ తరగతిలో



సంవత్సరం క్లాస్ పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ వంగా సాంబశివారెడ్డి టాపర్స్ కు కూడా దంపతులు ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని పద్మజ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని



10/10 జీపీపీ సాధించిన విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు చేసినటువంటి డాన్సులు ఆహతులను ఆకట్టుకున్నాయి ఈ కార్యక్రమంలో శ్రావణి, పాఠశాల డైరెక్టర్ సుధాకర్ రెడ్డి, రవి భరత్ రెడ్డి, తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.